SEFRIHAMBE  H255 1989

WINTER PT (130 E)
60N ~ 30N £Q 30S 60S

500 500

1060 1000

1500 1500

B6ON 30N EQ 30S 60S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

3.1.1 AFBIIBIFERT VY v VKBOEIEES 4 (130°E)

WINTER PT (140 &)
60N 30N EQ 30S 505

500 500
1000 & 1000
1500

3.1.2 RFUIBILEF VI v VKBOBALEE S (140°E)
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SEMETBIHBE $255 1989

WINTER PT (150 E)
60N 30N EQ

500 500
1000 1000
1500 a 1500

60N 30N  EQ 305 60S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

B 3.1.3 AFIBITHET VY v VKEOHILKES A (150°E)

WINTER PT (180 E)

30N, | EQ 308 60S

}( )

W)

500 500

|

-

(
2 i

1600 1000

(

_gﬂ |
A ¥ 1500

BON 30N EQ 305 605
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

B 3.1.4 AFCBITLEF VY ¥ VKIBOBEILKESH (160°E)
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SETATHMHE 4255 1989

WINTER PT (170 E)
60N _EQ . 30S.

30N
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

X 3.1.5 AFZBIFTAHEF VY x» VKIBOBEILK RS (170°E)

WINTER PT (180 W)
60N 30N EQ 30S

500

/\E g2
1500 == g\ .E 3

60N 30N EQ 305
CONTOUR INTERVAL = 1.0

| 3.1.6 &FIBIBEF VY 2 VKIROEIEESA (180°)
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KBWAERBESE $255 1989

WINTER PT (170 W)
6ON. 30N EQ _  30S._  80S

500

1000 000

1500 L 1500

80N 30N  E@ 305 B0S.
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

K 3.1.7 AFIIBIFAHREF YTy VAROBILEES A 170°W)

WINTER PT (160 W)
60N 30N EQ

I

500

1000

B T

1500

T —— 150
80N 30N £EQ 305 60S 0
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

K 3.1.8 &AFIIBITBEF VT v VKROBEILEES A (160°W)
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REREFHMBRE - $5255 1989

WINTER PT (150 W)

5ON 30N EQ 30S

500

1000 000

80N 30N  EQ@ 305  80S
CONTBUR INTERVAL = 1.0 C

21500

1500

K 3.1.9 &FIBIFTAETF ¥ v VKEBOEILKES A (150°W)

WINTER PT (140 W)
60N 30N EQ 308 60S .

e
N

500 500

1000

= =500
15007558 30N EQ 305 805

CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

M 3.1.10 XFIZBITLRTF VY v+ VKBOBIESA (140°W)
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[BEMEFHARE $255 1989

WINTER PT (130 W)
0 60N 30N EQ 30S
===
& \ / '{; /
l~.
500
1000
1500 s —— L
30N EQ 305 605

CONTOUR INTERVAL = 1.0 C
H 3.1.11 AXFIIBIFERT VY » VKBOEIBHES A (130°W)

WINTER PT (120 W)
30S

305
CONTOUR INTERVAL = 1.0

[ 3.1.12 AFIIBIFBETFT Y v VABOBEILEIES A (120°W)
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[REFBMRE 5255 1989

WINTER PT (110 W)
60N 30N EQ 30S 605

A

500

1000 0G0

1500

50N 30N EQ@ | 30S B80S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

3.1.13 AFIZBIHRT v ¥ ¥ VKIBOWILKES (110°W)

WINTER PT (100 W)
60N 30N EQ 305 605
=~ g

A
A

500

1000

1500+

80N 30N EQ | 30S  60S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

3.1.14 AFTIBITHRT V¥ v VKBEOEILIESE (100°W)

— 231 —



SEMEFHMESE $H255 1989

WINTER PT ( S0 W)
BON 30N EQ 305 80S
> ‘ =
——
™~ %

500 ! 500

1000 1000

1500

¥ —r——T— 0
60N 30N EQ 30S 605 1500

CONTOUR INTERVAL =z 1.0 C
B 3.1.15 ZFIBIFBRT V¥ v VKBROBIEES (90°W)

WINTER PT ( 80 W)

60N 30N EQ 305 0
0 N =LERys))
S—
500 500
1000 1000
1500F . 1500

60N 30N EQ " 305 60S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

X 3.1.16 XFIZBITERT v v VAKBOBEIEES A (80°W)
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